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Le maître secoue le poirier,
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Louis Sauter

La poire ne veut pas tomber

Conte suisse des frères Grimm
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Mais la poire ne veut pas tomber.
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Le maître envoie le garçon

Pour qu'il secoue le poirier :

∑
U

42

/

>

La poire ne veut pas tomber.
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Alors le maître envoie le chien

Pour qu'il morde le garçon :
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Mordre l'gar çon,- le chien n'veut pas, Secou er- l'poi rier,- l'gar çon- n'veut
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Moderato
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Frap per- le chien, l'bâ ton- n'veut pas, Mordre l'gar çon,- le chien n'veut
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La poire ne veut pas tomber.
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Alors le maître envoie le bâton

Pour qu'il frappe le chien :
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La poire ne veut pas tomber.
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Alors le maître envoie le feu

Pour qu'il brûle le bâton :
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Brû ler- l'bâ ton,- le feu n'veut pas, Frap per- le

Andante q = 96 q=96
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La poire ne veut pas tomber.
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Alors le maître envoie l'eau

Pour qu'elle éteigne le feu :
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E teindre- le feu, l'eau n'veut pas, Brû ler l'bâ ton,- le feu n'veut pas, Frap per- le
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Boi re- l'eau, le veau n'veut pas, E teindre- le feu, l'eau n'veut
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La poire ne veut pas tomber.
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Alors le maître envoie le veau

Pous qu'il boive l'eau :
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La poire ne veut pas tomber.
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Alors le maître envoie le boucher

Pour qu'il tue le veau :

∑
U

19

/

> >

/

> >

/

> >

/

>

La poire ne veut pas tomber.
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Alors le maître envoie le bourreau

Pour qu'il pende le boucher :
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Pendre l'bou cher l'bour reau- veut bien, Tu er- le veau, l'bou cher- veut bien, Boi re-
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Et la poire veut bien tomber.
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